Erratum to: Development of a new ball-type phantom for evaluation of the image layer of panoramic radiography

Han-Gyeol Yeom [D], Jo-Eun Kim [D], Kyung-Hoe Huh [D], Won-Jin Yi [D], Min-Suk Heo [D], Sam-Sun Lee [D], Soon-Chul Choi [D]

¹Department of Oral and Maxillofacial Radiology and Dental Research Institute, School of Dentistry, Seoul National University, Seoul, Korea

Erratum to: Imaging Science in Dentistry 2018; 48: 255-9 (https://doi.org/10.5624/isd.2018.48.4.255)

The authors would like to correct an error in the publication of the original article.

The number in the formula on page 256, right column, line 5 should be '346.0121' instead of '3446.0121.'

The formula should read:

$$y = -3025.74 + 6160.734(\frac{0.49176}{1 + 10^{(-21.0302 - x) \times 0.1065}} + \frac{1 - 0.49176}{1 + 10^{(346.0121 - x) \times 0.00683}})$$

Because this was purely a typographical error, other relevant data, including the graph in Figure 1, are all accurate. We apologize to the readers of the article for this error.